

新疆喀什新增无症状感染者137例

喀什地区疏附县24日发现1例新冠肺炎无症状感染者后,新疆迅速对其密切接触者、密切接触者的接触者进行核酸检测,截至10月25日14时,检测出137人呈阳性,经专家诊断,均为无症状感染者。

在10月25日新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室举行的新闻发布会上,自治区卫生健康委副主任顾莹苏介绍,新增无症状感染者均与24日报告病例的父母所在的

喀什地区疏附县一工厂相关联。

据介绍,喀什地区需检测总人数474.65万人,已进行核酸采样283.53万人,已出结果33.48万人,其中疏附县需检测总人数24.5万人,已进行核酸检测24.5万人,已出结果8.6万人,除上述新增无症状感染者外,其余均为阴性。

顾莹苏说,通过流行病学调查及溯源工作,现已基本掌握138名无症状感染者活动轨迹,对排查到的所有密切接触者、密切接触者的

做出安排部署,并派出工作组、专家组赴喀什指导防控工作。喀什地区疫情防控工作指挥部立即启动一级响应,自治区、地区联合专家组迅速赶赴疏附县开展工作,相关部门全面开展疫情研判、流调、重点人群排查、核酸检测等工作。

顾莹苏说,通过流行病学调查及溯源工作,现已基本掌握138名无症状感染者活动轨迹,对排查到的所有密切接触者、密切接触者的

密切接触者、一般接触者等风险人群已落实健康管理措施。

10月24日,喀什地区疏附县对“应检尽检”人员进行定期检测中,发现1例新冠肺炎无症状感染者。该例无症状感染者为女性,17岁,为喀什地区疏附县站敏乡二村村民,当天已转入喀什定点医院进行隔离医学观察,目前没有发热、咳嗽等症状。

据新华社

沈警方4个月连抓俩造假币团伙

数百万的成捆“钞票”摆在地上,画面的确震撼。但警方介绍,所有的这些“钞票”都是假的,是犯罪分子自己“生产”出来的。

日前,在全国公安机关“风云2020”打击假币行动中,沈阳市公安局经侦食药侦支队通过对网上从事制造、贩卖假币的违法犯罪活动开展专项排查打击,连续破获2起涉嫌制作、销售假币案件,抓获犯罪嫌疑人6名,缴获假币面值金额500余万元。

2020年5月,沈阳市公安局经侦食药侦支队获取线索:在沈北新区蒲河大集等地,有人多次使用假币。经缜密侦查和细致走访,民警锁定26岁河南省黄县籍男子宗某某具有重大作案嫌疑。

8月26日,民警在沈北新区清水台镇附近将宗某某抓获。随后,民警赶赴其沈阳家中调查,从其家中查获用于制造假币的相关设备、



制造假币的原料及成品假币面额11万余元。目前,宗某某因涉嫌持有、使用假币犯罪已被沈北新区人民检察院依法批准逮捕。

2020年8月,沈阳市公安局经侦食药侦支队会同皇姑公安分局对另一起涉假币犯罪案件线索进行梳理排查时,发现38岁贵州省瓮安县男子宁某某等人利用微信进行联系并通过快递物流运输、销售、购买假币。由于案情重大,沈阳市公安局经侦食药侦支队迅速将该线索上报省公安厅和公安部。

2020年8月底,在公安部的统一指挥下,警方在贵州省瓮安县一举打掉以宁某某为首的制售假币犯罪团伙,抓获5名犯罪嫌疑人,当场收缴假币507万元。

目前,宁某某等5名犯罪嫌疑人已被当地警方依法处理。

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今日	多云	18~1
	明日	晴	11~3
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	125~50
		空气质量级别	轻度污染~优
		首要污染物	PM2.5
城市	日期	天气现象	气温
大连	今日	晴	19~8
	明日	晴	12~7
鞍山	今日	多云	20~6
	明日	多云转晴	12~3
抚顺	今日	多云	19~2
	明日	晴	14~4
本溪	今日	多云转阵雨	19~4
	明日	晴	12~1
丹东	今日	多云	17~6
	明日	晴	16~1
锦州	今日	多云转晴	19~6
	明日	晴	13~2
营口	今日	多云	19~6
	明日	多云	12~1
阜新	今日	晴	18~2
	明日	晴	13~4
辽阳	今日	多云	20~4
	明日	晴	12~2
铁岭	今日	多云	18~3
	明日	晴	11~4
朝阳	今日	多云转晴	22~3
	明日	晴	14~2
盘锦	今日	多云转晴	18~5
	明日	晴	13~0
葫芦岛	今日	多云转晴	19~4
	明日	晴	15~0

气象数据来源:
中国天气网
www.weather.com.cn

广药白云山板蓝根研究成果将在澳门产业化

成为广药集团澳门国际总部成立后首个落地项目 钟南山院士任首席科学家

10月13日,“粤港澳呼吸道病原体新药联合研究中心”第四次理事会白云山板蓝根澳门转化研讨会暨合作签约仪式在广州举行。

会上,广药集团旗下广州白云山和记黄埔中药有限公司与广药集团(澳门)国际发展产业有限公司、广州呼吸健康研究院和澳门科技大学正式签订“白云山板蓝根研究成果澳门转化备忘录”。白云山板蓝根、复方板蓝根科研成果计划在澳门产业化,成为广药集团澳门国际总部成立后首个落地项目。该项目由钟南山院士担任首席科学家并领导项目研发团队,开展白云山板蓝根研究成果的快速、高效转化。

广药集团党委书记、董事长李楚源表示,将以这次项目为抓手,不断深化粤港澳医药健康产业创新合作,积极作为助力粤港澳大湾区建设。“我们把广药集团的国际总部落户澳门,从全产业链进行布局,不断创新,把中药通过澳门、通过‘一带一路’走向世界。”李楚源在10月19日央视《新闻联播》采访中提到。



钟南山院士团队初步发现 白云山复方板蓝根颗粒可体外抑制新冠病毒

新冠疫情发生以来,钟南山院士研究团队十分重视南药的抗新型冠状病毒的研究。团队结合临床实践的有益经验,与广药集团合作,对旗下10个企业的16个已上市中成药系统开展了抗新型冠状病毒的体外药效筛选,发现了复方板蓝根颗粒等名优中成药显示不同程度的体外抑制药效,为中医药界抗新型冠状病毒药物的深入研究和临床应用注

入新动力。广州呼吸健康研究院院长何建行认为,在广州、澳门两地三个团队的共同努力下,一定会研究出板蓝根对呼吸道疾病、呼吸道病毒的更大作用。

目前,白云山板蓝根从基础研究阶段迈向了产业转化和升级的关键时刻,后续仍将致力于质量提升、工艺优化和循证研究,切实推进新板蓝根产品在澳门和内地的产业化。

推进医药产、学、研、用平台建设 广药白云山板蓝根科研产业化将落户澳门

当天会上,广药集团旗下白云山和记黄埔中药与广药集团(澳门)国际发展产业有限公司、广州呼吸健康研究院和澳门科技大学正式签订“白云山板蓝根研究成果澳门转化备忘录”,宣布白云山板蓝根、复方板蓝根科研项目将在澳门进行产业化。

广药集团党委书记、董事长李楚源表示,“广药集团澳门国际总部成立

了板蓝根颗粒按工艺有质的改变进行改良型新药开发,以及复方板蓝根颗粒按工艺无质的改变进行同名同方药开发,以实现白云山板蓝根颗粒和复方板蓝根颗粒的整体技术、质量、疗效提升和产品升级换代。

据悉,今年1月,广药集团国际总部落户澳门,定位为广药国际化

业务的对外窗口,致力打造引领粤港澳、辐射东南亚和葡语系国家,具有国际竞争力的医药产业新增长极,旨在深化粤港澳大湾区医药领域合作,助力澳门经济适度多元发展。作为广药澳门国际总部成立后首个落地项目,本次白云山板蓝根、复方板蓝根科研产业化受到合作各方的期待。

改革开放不停步 广药中药“走出去”国际化提速中

改革开放40多年,我国正以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,在更高起点上推进改革开放。中医药“走出去”正迎来最好发展时期。

广药集团很早就提出“中药国际化”为引领的“中药四化”发展战略。2010年,钟南山院士团队与澳门科技大学、白云山和记黄埔中药联合成立了“粤港澳呼吸道病原体联合研究中心”。2015年,广药集团与粤港澳中医药科技产业园、澳门科技大学签署战略合作协议,成为进入粤港澳合作中医药科技产业园的首批

名优企业。据悉,白云山板蓝根已在海外获得注册。白云山板蓝根是美国NIH首个资助研究的中药,开启了中西合作研究的先河。

随着粤港澳大湾区产、学、研、用的不断深化合作,广药集团将充分利用粤港澳大湾区这个平台,打造成独具产业特色、文化鲜明的世界一流企业,助力健康中国战略的实施与推进。立足粤港澳大湾区,广东药企在全世界注目下正高擎全面深化改革开放旗帜,奋勇前行!

记者 武晓鸣

